Réunion du mardi 21 septembre 2021 : Solidarité des ESSEC Cortambert Consultants

Intervention de Michel Narbonne E67 :  C’est à la demande de Paul Péricchi que Michel, ancien consultant de CC, de formation DAF, a présenté l’offre d’emploi détaillée ci-dessous.
Il s’agit d’une fonction de directeur général de fait, avec un titre de directeur au sein de l’Association Française de Médecine de Prévention AFMP. Cette médecine de prévention concerne spécifiquement les personnels civils du Ministère des Armées. Michel avait eu ce job grâce à CC et s’en souvient. Il souhaite s’arrêter au 31 décembre 2021 et proposer ce beau poste à nos consultants CC actuels ayant les caractéristiques recherchées. Le profil demandé est celui-ci : Essec option finances ; qualités particulières requises :
° bon relationnel, diplomatie : les interlocuteurs sont des médecins qui ont un sens élevé de leur responsabilité et sont habitués à prendre seuls leur décision ou des DGS (directeur général des services équivalent d’un DAF dans le privé) qui peuvent avoir une haute idée de leur importance ou bien être « règlement-règlement »
° se souvenir que l’AFMP est une association et que l’objectif n’est pas de faire un maximum de profit mais de faire profiter le personnel des bons résultats.
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