Compte rendu de la réunion du mardi 3 octobre 2017
Accueil de Thierry Coulange (E82 – MBA Stanford 88) : Thierry est actuellement consultant en restructuration et management de transition, après une carrière dans le conseil et les services informatiques au sein de grandes entreprises. Il rejoint CC pour étoffer son réseau.
Exposé de Bruno Couturier : Bruno présente l’opportunité pour CC de construire un « programme franchising » en s’appuyant sur l’analyse des besoins du marché côté franchiseurs et sur l’expérience acquise par notre camarade Charles-Géraud Seroude au long de sa brillante carrière professionnelle dans cette discipline. Dans ce marché de 55 MMds d’€, de 1900 franchiseurs et de plus de 600 000 salariés, il semble que les besoins de cadres compétents ne soient pas pleinement satisfaits ce qui pourrait laisser à nos consultants, une fois formés, la perspective de missions.

Par ailleurs, face à un marché aussi important, CC envisage d’inciter le Groupe ESSEC à promouvoir l’enseignement du franchising, au moins via les masters spécialisés, dans un univers où l’enseignement du management de cette matière semble être inexistant en France.

Pour lever les incertitudes sur la demande solvable du marché, CC propose aux consultants volontaires de suivre un cursus d’initiation de 4 jours dispensé par Charles-Géraud Seroude et ses assistants pour que nos consultants complètent leurs expériences professionnelles propres (finance, marketing, coaching,…) par les spécificités propres au franchising. A l’issue de cette session, ils seront en mesure d’interroger un panel de franchiseurs dans le secteur d’activité qu’ils choisiront. Le but est d’obtenir un livrable suffisamment convaincant pour le Groupe ESSEC et les organismes professionnels.

Les détails figurent dans la présentation jointe. Les volontaires sont appelés à se faire connaître auprès de Bruno.
Paul Péricchi rappelle qu’auprès du franchiseur « Cuisines Schmidt / Cuisinella » il a formé pendant 7 ans les patrons des magasins franchisés à la gestion financière  de leur entreprise et cela au tarif journalier du marché du conseil.

