 Compte rendu de la réunion du mardi 16 mai 2017
Accueil de Julie Egal (E09) : Julie a décidé de devenir consultante en intelligence stratégique après une expérience de plusieurs années dans cette discipline au sein d’une multinationale du tourisme. Julie recherche des missions et prépare son projet professionnel qu’elle viendra présenter à la rentrée au tour de table.

Exposé de Dany Allaoui : Dany anime au sein du service Carrière l’activité « Créateurs & Développeurs ». Il présente son offre de service dans le domaine de l’efficacité commerciale, en qualité de consultant ayant 32 ans d’expérience dans le développement d’entreprises innovantes dans de nombreux domaines d’activité. Son expertise consiste à combiner l’amélioration marketing d’un produit ou d’un service au soutien de la force commerciale sur le terrain. Il recommande en particulier de ne pas aller seul à un entretien de vente car de nombreuses études montrent qu’il est difficile de vendre et en même temps d’analyser les réactions du client. La raison en serait la connexion du cerveau gauche au cerveau droit comme l’explique l’article du journal Sciences Humaines en annexe.

La méthode présentée par Dany est fondée sur deux axes principaux : 

· on ne peut améliorer que ce qu’on peut mesurer,

· il faut partir de la réalité telle qu’elle est perçue par l’entreprise.  

Elle est particulièrement efficace pour les entreprises qui privilégient les innovations en se situant dans un des 3 « Océans » : le bleu où il n’y a pas de lutte, le gris où personne ne veut aller et le rouge où la compétition est saignante… La présentation complète figure en annexe.

Paul Péricchi remercie Dany pour ses conseils judicieux qui aideront les consultants dans leurs démarches commerciales.

