Compte rendu de la réunion du mardi 28 novembre 2017
Exposé d’Alfred Gerber, E77. Alfred présente son offre de services suivant le nouveau modèle en 3 parties : le parcours, les expertises et l’offre de service proprement dite.  
Son expérience de patron de business units (BU) au sein de grands groupes internationaux de l’agro-alimentaire lui fait dire qu’ « il aime les produits qui rassemblent les gens ». En métropole, dans les DOM –TOM ou à l’étranger, il a pratiqué pendant 40 ans un management basé sur la capacité de prévoir « le coup d’après le coup » tout en restant proche du terrain en privilégiant les initiatives de bon sens efficaces.  Il souhaite rejoindre l’équipe des consultants CC, ayant lui-même une expérience de « consultant interne » lors des séquences de sa carrière passée en structures organisationnelles telles que celle qui a préparé  l’intégration au niveau mondial de l’ERP SAP pour les métiers marketing-ventes du numéro un mondial du secteur.

En complément, Alfred a su réagir avec l’énergie qui le caractérise à des situations de crise comme celle de la promulgation de la loi Evin sur la communication des sociétés de vins et spiritueux (à consommer avec modération) lors de son arrivée chez le numéro un français : il avait 6 mois pour réorganiser le dispositif publi-promotionnel !

Dans son expérience à l’international, il a mis en avant la formation des cadres comme moyen de retenir les meilleurs éléments, moyen particulièrement adapté et nécessaire dans le contexte de croissance rapide des pays émergents où la chasse aux talents est déstabilisante.

Les pièces jointes (offre de service et CV) détaillent les nombreuses facettes de son savoir-faire ainsi que son positionnement de consultant indépendant sous la bannière de CC.

Paul Péricchi, dans l’esprit CC d’activation du réseau, l’invite à rejoindre le petit groupe des marketeurs autour d’Isabelle Jacquet ici présente, de Jean-Renaud Lutt, d’Arnaud Tacconi et autres, pour chasser en meute.

Paul Péricchi remercie vivement Alfred ainsi que le tour de table pour ses suggestions constructives présentées avec bienveillance.
