Compte rendu de la réunion du mardi 30 mai 2017

Exposé de Joëlle Guerra (MSM11) : Joëlle présente l’équipe constitutive de la start-up JET Conseil qui développe des solutions d’Intelligence Economique sous l’appellation « BOTBUDDY » :

- Joëlle GUERRA, cofondatrice est en charge du Marketing  Produits

- Thomas LAPERGUE en charge des Ventes

- Philippe BERNARD en charge du Développement Technique

La présentation figure en pièce jointe ; elle décrit des solutions centrées sur le mail comme support le plus répandu, à ce jour, de l’échange d’informations. Le constat est que l’usage du mail a conduit à une « infobésité » c’est-à-dire à une surabondance de messages d’inégal intérêt entrainant des pertes de temps dans le traitement des messages sans valeur ajoutée. Pour autant lorsque l’utilisateur cherche une information dont il a un besoin immédiat, il privilégiera le mail en tant qu’outil. La solution « Mailbot » développée par Jet Conseil fait la synthèse des mots « mail » et « robot » : l’intelligence artificielle est activée pour comprendre la question posée dans le mail et générer une réponse automatisée quand cela est possible (80% des cas, les 20% restants sont alors dirigés vers la personne compétente). 

Cette combinaison entre réponses automatisées et personnalisées est naturellement un facteur de réduction de coûts dans les organisations de type help-desk, marketing événementiel... C’est aussi un facteur de valorisation des équipes qui sont déchargées du côté fastidieux des demandes répétitives standards. Dans les deux cas, les DAF et les DRH ne peuvent qu’apprécier une telle application technologique.

Les appellations des solutions applicatives décrites dans la présentation sont nombreuses, adaptées aux objectifs émis par les clients en fonction de leur activité (conciergerie hôtelière, conciergerie événementielle,...) et de leurs besoins : BOTBUDDY, AXEL, WINY, IZY.

Vis-à-vis du client, la méthodologie proposée par JET Conseil comprend 4 étapes : exploration, transformation, intégration et amélioration qui mixtent technologie et compréhension du métier du client pour un budget accessible y compris pour une start-up même si la cible actuelle est plutôt les Grands Groupes.

Les coordonnées de JET Conseil figurent dans la présentation jointe.

L’exposé a donné lieu à des échanges constructifs de part et d’autre, permettant de répondre aux interrogations de Joëlle sur la perception par les consultants de l’intérêt de ces solutions innovantes pour leurs clients et leur réseau. La discussion s’est poursuivie aux dépens du temps consacré au tour de table, illustrant ainsi la richesse de l’échange sur ce sujet d’avenir.

Paul Péricchi remercie vivement Joëlle et ses collègues pour la clarté de leur présentation sur un sujet très novateur. Le tour de table applaudit.
