Compte rendu de la réunion du mardi 16 janvier 2018

Paul Péricchi remercie les consultants qui ont eu la gentillesse de présenter leurs vœux à l’équipe de direction et présente en retour ses meilleurs vœux de réussite à l’ensemble des consultants.
Il précise que Cortambert Consultants a réalisé une bonne année 2017 et espère qu’il en sera de même en 2018.
Concernant l’année 2017 pour le groupe Essec il est important de signaler le choix du doyen des professeurs, Vincenzo Esposito Vinzi, comme nouveau directeur général de l’Essec en remplacement de Jean-Michel Blanquer ministre de l’Education Nationale. Paul rappelle que le ranking de l’Essec dépend de la synergie active entre responsables de chacune des entités : Ecole, Fondation, Association. Cortambert Consultants contribue activement à cette synergie au sein de l’Association.
Accueil de Philippe Audouin (MG03) : actuellement conseiller du commerce extérieur de la France, il souhaite devenir consultant chez Cortambert Consultants et présentera son projet lors d’une prochaine réunion.
Exposé de Jean-Pierre Outteryck-Schneider (E78) : DAF chez une des toutes premières SSII françaises ; après son départ  de l’entreprise, il souhaite être actif comme consultant. La présentation de Jean-Pierre est jointe au présent compte rendu ; le tour de table lui a conseillé d’insister sur son parcours chez Atos, de travailler son profil LinkedIn et de choisir une spécialité qu’il connaît bien et qu’il aime, telle que la maîtrise des risques et tout le domaine de la sécurité dans l’entreprise. En matière de prospection, l’expérience que Fabien Dumont expose, est toujours d’actualité : rencontrer trois ou quatre personnes par semaine, faire parler l’interlocuteur de son entreprise pour en détecter les besoins potentiels dans le domaine de compétence du consultant. La tenue d’un tableau Excel du suivi des rendez-vous contribue à l’efficacité de cette méthode.
Paul Péricchi remercie Jean-Pierre pour son exposé ainsi que les consultants présents pour leurs conseils avisés donnés à Jean-Pierre.
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