
Compte rendu de la réunion du mardi 5 février 2019
Exposé d’Astride Madevadasse (MG18) : Astride, comme convenu, présente son expertise dans le domaine de la « transformation digitale / Expérience client 360° ». Son offre est centrée sur le marketing digital et l’e-commerce dans lesquels elle œuvre depuis plus de 20 ans.

Son exposé est joint au présent compte-rendu. La cible visée par Astride est l’ensemble des PME/ETI qui vont devoir s’ouvrir aux nouvelles technologies digitales qu’elles sont loin de pratiquer au même niveau que les grandes entreprises. L’acquis d’Astride auprès de ces dernières sera profitable à sa niche de marché sous la forme de propositions de 4 diagnostics :

· Diagnostic du site internet/e-commerce incluant le diagnostic de l’application mobile (élément incontournable du dispositif) pour mesurer audience et impact sur les ventes,

· Diagnostic de l’acquisition de nouveaux clients pour mesurer en particulier le taux de conversion des campagnes marketing ainsi que le coût d’acquisition d’un client,

· Diagnostic de la fidélisation clients pour mesurer le taux de fidélité ainsi que le taux de réachat,

· Diagnostic du parcours client (le chemin suivi par le client avant l’acte d’achat) et de l’expérience client (satisfaction de l’utilisation des outils digitaux pour s’informer et acheter).

Astride insiste sur l’importance de la qualité des bases de données et des informations sur les clients ainsi que de leur intégration dans une base commune. C’est primordial pour l’optimisation du parcours client, clé de voute de la prestation d’Astride. Cette prestation est évidemment variable d’une entreprise à l’autre, mais elle a un même objectif de développer le chiffre d’affaires via l’incontournable puissance des technologies digitales.

Paul Péricchi remercie vivement Astride dont la présentation a suscité de nombreux échanges constructifs avec les consultants présents. 


