Réunion du mardi 1er octobre 2019 : Lancement des sites internet ALUMNI et CC

Après le lancement le 6 septembre du site essecalumni, le nouveau site CC a été opérationnel le 25 septembre. Les liens permettant de passer de l’un à l’autre sont projetés à l’écran. Rappelons que l’intérêt prioritaire des deux innovations est d’associer étroitement les deux sites pour accéder aux donneurs d’ordre potentiels de missions sans oublier les consultants, tout ceci au sein de la solidarité ESSEC.
Le premier message passé par les deux intervenants est d’activer le maximum possible de comptes avec le maximum d’informations intéressant la cible visée. Au plan pratique, il suffit de cliquer sur « réseaux » puis « clubs professionnels » pour arriver au Club Cortambert Consultants. Du site CC, il suffit de cliquer sur « communautés » pour accéder au site essecalumni.
Elisabeth souligne l’intérêt pour un consultant de renseigner le plus vite possible son compte, en particulier pour ses informations professionnelles et ceci avant novembre, date de bouclage de l’annuaire papier 2020. 
Bruno souligne la bonne nouvelle : l’accès au site CC par le site essecalumni le rend incomparablement plus visible et accessible au « trésor » de nos consultants qu’auparavant. A eux d’y mettre des pépites.
C’est le deuxième message illustré concrètement à l’écran.
A la fin de la réunion, 5 des participants avaient activé leur compte et trois consultants avaient envoyé une mise à jour de leurs données sur le site CC.
Le troisième message concerne le volet « missionnaire » que peuvent utiliser les consultants vis-à-vis de leur réseau (exemple les camarades de promotion Ecole et/ou EE) et des « perdus de vue » de l’association. C’est un réservoir de donneurs d’ordre potentiels.
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