Compte rendu de la réunion du mardi 10 novembre 2015
Intervention de Charles-Antoine D’Hoop : Charles-Antoine présente son offre de transformation digitale de la prospection commerciale dont le logo est WEBSCAN : il a développé cette offre à l’initiative d’un client avocat désireux d’identifier des entreprises dont les conditions générales de vente ou les mentions légales de leur site e-commerce ne seraient pas conformes à l’évolution de la réglementation (lois Hamon et Macron). Ce client a bénéficié d’une première liste de prospects qualifiés. L’outil d’analyse de données (text-mining) mis au point par Charles-Antoine a en effet permis - par phases successives de tri - de cibler 1711 sites sur les 10572 recensés initialement : les sites détectés justifient une intervention juridique de son client avocat qui peut prospecter au moyen d’un classement permettant de commencer une action commerciale auprès des entreprises les plus concernées.
L’offre de Charles-Antoine peut être appliquée à beaucoup d’autres professions et sujets comme, par exemple, la conformité des sites à l’utilisation de cookies, sites dont 30% devraient être adaptés faute de quoi ils sont susceptibles d’être lourdement sanctionnés financièrement.
Paul Péricchi remercie vivement Charles-Antoine pour cette illustration magistrale d’application pratique du BigData.

Accueil
Nicolas Pommeret, G11 et ne voulant plus de CDI, a créé un cabinet de finance-gestion pour effectuer des missions de DAF à temps partagé. Son expérience de l’administration et de la gestion d’entreprise, en particulier dans le domaine de la trésorerie et des tableaux de bord, lui permet de proposer – entre autres activités - des missions 360° dans la fonction DAF.
Hubert Perrin de Brichambaut, E78, a quitté la direction générale d’un grand groupe industriel dans lequel il a acquis plus particulièrement un savoir-faire à l’international. Il explore les divers modes d’intervention dans l’activité de conseil.
