Réunion du mardi 29 septembre 2015
Accueil d’Antoine Lesur, management général international Essec, consultant RH indépendant est spécialisé dans la qualité de vie au travail, la formation au management ; après une carrière dans le groupe Lyonnaise des Eaux et Renault il est disponible et désireux de rejoindre l’équipe de consultants de CC.

Bruno Couturier fait le point de nos relations avec bpifrance : l’équipe CC en charge de l’offre « transformation numérique » en a fait la soutenance mardi dernier avec succès ; une prochaine réunion de travail devra avoir lieu sous un mois avec pour objectif l’intégration de notre méthodologie dans l’offre de bpifrance « Initiative Conseil/ transformation digitale ».

Par ailleurs, ce matin même l’interlocuteur clé de bpifrance en matière de fusion-acquisition a reçu le porteur de l’offre CC « Aide à la Croissance Externe » dans le même esprit d’intégration dans l’offre bpifrance. Il nous est demandé d’agir de la même manière pour ce qui concerne l’intégration de l’offre CC « Tableau de bord » dans l’offre bpifrance « Performance industrielle ».

Dans le cadre de notre partenariat avec bpifrance, CC cherche des consultants susceptibles de bâtir une offre « Préparation à l’International » consistante. Denis Pagniez propose d’y contribuer pour la composante géoculturelle et géopolitique.
Intervention de Frédéric Durdux et Jean Curis. Frédéric présente l’offre CC « Tableau de bord » pour PME industrielles en forte croissance ; elle est fondée sur leur expérience professionnelle; la méthode concerne toute la gestion de l’entreprise et inclut des indicateurs de base et des indicateurs optionnels pour éviter un reporting trop lourd à suivre. Cette offre sera proposée à bpifrance pour habilitation dans les prochains jours.
