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Compte rendu de la réunion du mardi 23 février 2016

Intervention de Damien Chaminade Mastère ESSEC 2002
Damien présente son expertise dans le domaine de la gestion des risques avec 3 volets principaux, selon la présentation jointe : prévention, gestion de crises, capitalisation sur les retours d’expériences.
Les exemples de missions déjà réalisées ont été particulièrement intéressants, illustrant le savoir-faire de Damien. Le caractère sensible de ces informations nous conduit à recommander aux consultants désireux d’approfondir l’un ou l’autre sujet de contacter directement Damien au 06 80 45 50 11 ou dchaminade@yahoo.fr.
Paul Péricchi  remercie vivement Damien et s’associe au tour de table pour l’applaudir chaleureusement. 
Patrice Panaget souhaite inclure l’expertise de Damien dans les compétences de l’équipe AVEC CC.
A l’issue des échanges nombreux avec les consultants CC, il est conseillé à Damien de rechercher, entre autres pistes, des missions de formation auprès des fédérations d’entreprises telles que banques et compagnies d’assurance, CC ayant l’habilitation pour facturer de telles missions.

Bruno Couturier rend compte de la journée de formation à la « Confiance Numérique » du 9 février avec CLEONA. La session d’une journée bien remplie a donné entière satisfaction aux 15 participants CC qui vont bénéficier d’un suivi personnalisé d’Eric Normand à l’instar de Frédéric Durdux qui nous ouvre deux opportunités de présenter notre savoir-faire à un pôle de compétitivité du nord de la France et à une entreprise industrielle de l’orléanais.
Les journaux font état de l’actualité de la dématérialisation du bulletin de salaire papier qui pourrait être généralisée plus rapidement que prévu. Ceci conforte le sentiment que les consultants de CC ont tout intérêt à concentrer leurs démarches de prospection sur ce sujet porteur qu’est la « Confiance Numérique ».



