Compte rendu de la réunion du mardi 13 juin 2017
Accueil de Thierry Dusonchet (E87) : Thierry a commencé sa carrière dans la finance à Londres et à Paris puis il a acheté une entreprise de restauration de monuments historiques dans la Sarthe. Il se prépare à un retour dans une banque privée pour faire de la gestion de patrimoine. 

Exposé de Charles–Géraud Seroude (E55) : Charles-Géraud est accompagné par l’un des associés (Thierry Borde) du cabinet de conseil qu’il a fondé et qui est en cours de cession. Ce cabinet a prospéré dans le domaine du franchising pour reprendre l’anglicisme et le concept découverts à Stanford par Charles-Géraud en 1969 qui en est devenu le « pape européen » après l’avoir magistralement développé et mis en œuvre en France, en Europe et à l’échelle mondiale pour accompagner l’expansion de ses grands clients.

Faute d’enseignement de la discipline de la « franchise » dans les grandes écoles françaises, il en résulte un déficit de cadres compétents dans une activité économique majeure de l’industrie, des services et de la distribution. Seule l’Université dispense des formations ; malheureusement elles sont limitées à l’angle juridique, négligeant ainsi l’aspect opérationnel et financier.
Ce dernier est vaste, générateur d’au moins 5 métiers chez les franchiseurs et les consultants spécialistes du conseil en franchise. 
La présentation figure en pièce jointe ; elle décrit, dans une première approche le concept de « financial leverage », la  déclinaison du franchising en 5 métiers et les opportunités qui se présentent à des cadres de haut niveau désireux de saisir leur chance dans un monde qui a besoin de renforts permanents, soit pour maintenir l’activité ou la développer en intégrant les nouvelles technologies, soit pour créer de nouvelles franchises autour d’un même concept actualisé.

Les chiffres parlent d’eux-mêmes : 3000 franchiseurs en France x 5 opportunités de bons jobs = 15 000 postes de managers pour encadrer 70 000 franchisés employant 490 000 salariés sur le territoire national.

En synthèse, il est grand temps de prendre en considération que le déficit de formation touchant à cette activité génère une opportunité de missions et de carrières pour des cadres venant d’autres horizons (finance, marketing, gestion, RH,…) pour celles et ceux qui s’y investiront.

Les consultants intéressés sont invités à s’inscrire sur la fiche figurant en page 8 de la présentation ce que font 7 des consultants du tour de table. Les destinataires du compte-rendu sont invités à se prononcer pour que Cortambert Consultants puisse en faire le retour à Charles-Géraud qui nous conseillera sur la suite à donner. 

Paul Péricchi remercie vivement Charles-Géraud et Thierry pour cet exposé et d’avoir pris le soin de répondre aux nombreuses questions concrètes des consultants présents sans avoir pour autant épuisé le sujet. Thierry Borde est d’ores et déjà volontaire pour une prochaine session.
Paul invite les consultants absents à exprimer leurs souhaits en complétant la page 8 qui ne se limite pas à leur formation individuelle mais peut s’étendre à l’identification de potentiels franchiseurs dans leur réseau, dont ils deviendraient les conseillers, après formation.
