Compte rendu de la réunion du mardi 31 octobre 2017
Accueil d’Isabelle Jacquet, M90, vétérinaire de formation qui a une expérience de directrice marketing dans de grands groupes alimentaires internationaux, se tourne aujourd’hui vers le consulting/coaching de dirigeants et rejoint ainsi CC. Elle présentera son projet professionnel lors de notre prochaine réunion du 14 novembre. 

Exposé de Rémy Dejardin, E91. Rémy présente son offre de services en 4 points : Mon parcours, mes compétences, les besoins auxquels je peux et j’ai envie de répondre, ébauche d’une offre de services. Le détail de celle-ci figure en annexe. Ce modèle pourrait être utilisé par les consultants désireux de se livrer à cet exercice difficile mais indispensable. 

Rebondissant sur cette présentation d’un parcours classique de DAF, le tour de table met en exergue des savoir-faire différenciants qu’il suggère à Rémy d’adopter pour mettre en valeur son expertise de DAF à temps partagé avec des connaissances supplémentaires correspondant aux besoins du marché actuel et à venir : digitalisation, internationalisation, croissance externe en Europe… Son aisance dans les entreprises des services numériques lui a permis de se familiariser avec les univers « biface » (dont la clientèle est double, chacune contribuant au développement de l’autre - exemple : internautes et annonceurs), avec les forces de concurrence déséquilibrées (« winner takes it all » comme sont plus spécialement les GAFA, Airb&b, …) et avec les principes de duplication des modèles performants à l’international.

Enfin, l’expérience de Rémy dans la recherche d’une entreprise à reprendre lui donne une carte supplémentaire pour faire valoir son excellence dans l’accompagnement financier de la croissance de PME /ETI ayant envie de se développer dans leurs marchés traditionnels en adoptant les nouvelles techniques et technologies disruptives. Certains dirigeants ont déjà identifié des concurrents qui représentent une menace mortelle pour leur entreprise alors qu’ils ont, à l’évidence, la supériorité de la qualité et de la notoriété.
C’est bien entendu une piste de prospection prometteuse pour Rémy.

Paul Péricchi remercie vivement notre  camarade ainsi que le tour de table pour ses suggestions constructives présentées avec bienveillance.
