
Compte rendu de la réunion du mardi 27 novembre 2018
Exposé de Laurent Cavelius (G98) : Laurent présente l’offre de conseil de sa structure SMART EnergeIA intitulée « l’intégration de système orientée Analyse de Données au service de l’efficacité énergétique et du confort » (jointe en annexe). IA fait référence à l’Intelligence Artificielle. Le secteur d’activité visé est le BTP. 
Fort de son expérience professionnelle de longues années dans les technologies et le BTP, Laurent est au cœur de l’innovation dans le domaine de l’optimisation des consommations d’énergie dans ce qu’il est convenu d’appeler « les bâtiments intelligents ». Selon Laurent, le BTP est le parent pauvre du numérique alors qu’il pourrait bénéficier fortement des dernières avancées en matière de modèles prédictifs basés sur la gestion dynamique des données provenant de l’internet des objets (IoT). En effet, le « bâtiment » consomme 40% de l’énergie du pays.

Dans ce marché protéiforme qu’est le BTP, Laurent a choisi de se consacrer en priorité à l’optimisation du chauffage et du confort. Les acteurs vont de la conception à l’exploitation (80% du coût du bâtiment) avec des structures en silo qui ne permettent pas, entre les parties prenantes, la fluidité des informations fondamentales au vu des objectifs d’économie d’énergie et ceci au détriment de l’efficacité optimale, à réception de l’immeuble. 

La cible de marché est-elle les entreprises de conception (les bâtiments à construire) ou les entreprises d’exploitation (les bâtiments existants ou en rénovation, 50% du parc) ? Dans les deux cas, Laurent a toute légitimité pour intervenir en tant qu’AMOA vis-à-vis des architectes, AMOE vis-à-vis des fournisseurs de solutions et intégrateur de système vis-à-vis des exploitants (Facility Management). La réunion a permis de clarifier ces options.
Paul Péricchi remercie vivement Laurent pour cette présentation qui a suscité des avis « constructifs » autant que pertinents pour l’aider à définir sa niche de marché et faire savoir son expertise à sa future clientèle. 


