
Compte rendu de la réunion du mardi 19 mars 2019
Exposé de François Feugier (Centrale 85) : François est en phase de mobilité professionnelle après avoir quitté un équipementier aéronautique racheté par un grand groupe du secteur. Il expose son domaine d’excellence acquis dans l’industrie automobile et aéronautique autour de la « pratique concrète de la méthode japonaise Toyota » au service de la performance industrielle. Plus qu’un spécialiste du lean management, il se présente comme un expert industriel de terrain ayant la capacité de réaliser « ce qui est écrit dans le rapport de fin de mission ».

François connait les disparités des modèles industriels depuis la production de masse dans le secteur automobile (1 voiture par minute sort d’une chaine de production) et une forme d’artisanat industriel des équipementiers de l’aviation où l’on fabrique du sur-mesure à l’unité.

Suivant le principe selon lequel la force d’une organisation industrielle dépend du maillon le plus faible, il propose, grâce à son expérience de nombreuses situations industrielles vécues, de faire un diagnostic en quelques jours seulement de présence dans l’usine de façon à convaincre un dirigeant de lancer des missions de longue durée, selon le résultat du diagnostic.
A ce jour, les fonds d’investissement semblent une bonne cible en tant que niche de marché même si les cabinets spécialisés en management de transition le sollicitent

Paul Péricchi remercie vivement François pour sa présentation très vivante qui a donné lieu à de nombreux échanges constructifs et des suggestions pratiques de la part du tour de table, tel que le choix de sa niche de marché. Sa présentation figure en annexe.

